
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія» за спеціальністю 
221«Стоматологія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

у сфері фахової передвищої освіти 
в Фаховому коледжі Київського міжнародного університету

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» за спеціальністю 221 «Стоматологія» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» в Фаховому коледжі Київського міжнародного 
університету є системою освітніх компонентів, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які 
можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну 
послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а 
також очікувані результати навчання відповідними компетентностями освітньо-професійної 
програми, якими повинен оволодіти здобувай у сфері фаховї передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, цілі, очікувані результати, зміст, умови та 
технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувана освіти за 
означеною ОП. Програма має чітку структуру, освітні компоненти, включені до ОП, складають 
логічну і взаємопов'язану систему, що дає змогу досягнути мети і програмних результатів 
навчання. В освітньо-професійній програмі визначено загальну інформацію, мету, 
характеристику її складових, придатність випускників до працевлаштування, можливість 
подальшого продовження здобуття освіти, програмні компетентності, що формуються у 
процесі навчання за спеціальністю 221 «Стоматологія» галузі знань 22«Охорона здоров’я» у 
сфері фахової передвищої освіти, за ступенем фаховий молодший бакалавр. В ОП подано 
систему оцінювання знань здобувачів заходів чіткі та зрозумілі, доступні для всіх учасників 
освітнього процесу. В програмі визначено політика, стандарти і процедури дотримання 
академічної доброчесності.

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх фахівців, адже тенденції розвитку ринку праці 
вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дають можливості 
випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю 
відповідає завданням, покладеним на означену освітньо-професійну програму.

З урахуванням зазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма 221 «Стоматологія» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» фахової передвищої освіти, може бути рекомендована для 
підготовки фахівців за ступенем фаховий молодший бакалавр у Фаховому коледжі Київського 
міжнародного університету.
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